



2021辛丑年金银纪念币15日发行

含纯金10公斤的金质纪念币吸引消费者眼球



10公斤圆形精制金质纪念币正面图案

10公斤圆形精制金质纪念币背面图案

记者 舒姿

日前,记者了解到,中国人民银行定于2020年10月15日发行2021中国辛丑(牛)年金银纪念币一套。该套纪念币共15枚,其中金质纪念币9枚、银质纪念币6枚,均为中华人民共和国法定货币。

据悉,这套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,衬以中国传统吉祥纹饰,并刊国名、年号。背面图案共15幅,均刊面额及辛丑字样。其中,10公斤圆形金质纪念

币、500克圆形金质纪念币背面图案均为装饰牛头造型衬以装饰纹样;2公斤圆形金质纪念币、10克扇形金质纪念币背面图案均为写实牛头造型;1公斤梅花形金质纪念币、1公斤圆形银质纪念币、30克梅花形银质纪念币背面图案均为装饰牛造型衬以装饰纹样;150克长方形金质纪念币、150克长方形银质纪念币、30克扇形银质纪念币背面图案均为写实牛造型,衬以树、远山等组合设计;150克圆形金质彩色纪念币背面图案为装饰牛造型衬以向日葵等组合

设计(局部彩色);15克梅花形金质纪念币背面图案为装饰牛造型;3克圆形金质彩色纪念币、30克圆形银质彩色纪念币背面图案均为装饰牛造型衬以吉祥纹饰(局部彩色);150克圆形银质彩色纪念币背面图案为装饰牛头造型衬以装饰纹样(局部彩色)。

这套金银纪念币分别由沈阳造币有限公司、上海造币有限公司和深圳国宝造币有限公司铸造,中国金币总公司总经销。销售渠道详见中国金币网和各分销银行公告。

农行理财师与你分享

如何正确使用信用卡



记者 舒姿

如今,银行信用卡成了市民不可或缺或支付的工具之一。近日,农行永康市支行的理财师方仙凤与市民分享了如何正确使用信用卡。

方仙凤说,不少市民未开立过银行信用卡,他们认为自己有一定的储蓄没必要向银行借款。缺钱才办信用卡,是对银行信用卡认识的不足。其实,支付宝、花呗的实质和银行信用卡是一样的,都是利用信用额度先消费后还款,是消费者常用的支付工具之一。但银行信用卡的免息期较长,可达56天。另外,客户还可将免息期内的消费金额购买银行理财产品获得一定的收益,账单到期日可设置为自动还款,既可满足消费需求又可获得理财收益。

为满足客户各方面的消费需求,银行信用卡花样繁多,客户可以根据自己的喜好、需求,选择合适的信用卡,并利用信用卡增值服务获得一些优惠。以农行的“美丽乡村”信用卡为例,在卡片有效期内享受免年费,还能享受日常购物、点餐、观影等一系列优惠活动,消费产生的信用卡积分还能兑换礼品,现在更有“刷卡金天天返”等优惠活动。

随着信用卡的普及,对于用卡习惯,方仙凤建议,客户要根据自身的还款能力合理消费,不可盲目消费,过度消费;在用卡时要谨防电信诈骗,有事可以向银行工作人员咨询,寻求帮助。如客户担心忘记还款日,可以选择一张常用的银行卡绑定用于还款,及时关注还款短信提醒(一般会多次提醒)。值得一提的是,按时还款有助于累积信用,对今后的投资、贷款等金融需求,起到一定的辅助证明作用。

工行房抵e分期提供融资新方案

专属额度最高150万元 期限最长8年(96期)

记者 舒姿

12日,陈先生来到工行永康支行营业中心咨询婚庆贷款事宜,该行客户经理上前了解情况后,向他介绍了房抵e分期业务。该客户听了介绍后,很快就准备好资料,成功申请了40万元的房抵e分期资金。

据了解,房抵e分期是升级版的e分期业务。客户将自有房产抵押给工行,工行给予专属信用卡额度,转入e分期专用借记卡消费。分期还款可缓解客户资金压力,满足购车、婚庆、教育、旅行等消费需求。客户群体为有房无贷客户或工行住房按揭

贷款客户。

房抵e分期专属额度最高150万元,期限最长8年(96期),限时优惠年手续费率3%。分期手续费计算方式:持卡人手续费=实际分期付款金额×分期手续费率。客户可至工行永康支行各营业网点咨询办理,申请结果以工行实际审批为准。房抵e分期起始金额为1万元人民币,客户最长可选择8年(96期)来分期还款。

值得一提的是,客户可使用房抵e分期专用借记卡在购车、租房、婚庆、教育、旅游等多元化消费领域刷卡消费,但不支持存款、取款及转账

等现金结算类业务,更不可用于购房、投资理财、生产经营等国家或工行禁止及限制的用途。

房抵e分期业务有效地满足了客户在办理分期付款业务时对信用额度的需求,帮助客户解决消费额度痛点问题,也丰富了工行e分期系列产品。现工行已做好业务产品培训推广与服务支持等工作,确保员工全面了解房抵e分期制度、流程、风险控制等内容。客户申请即可办理,充分突出房抵e分期业务“人无我有,人有我优”的产品优势。

更多详情请咨询工行永康支行各营业网点。

远期售汇业务外汇风险准备金率从20%下调为0

兑换1万美元省近5000元人民币

记者 舒姿

十一假期后首个交易日,在岸人民币对美元汇率大涨近1100点,离岸人民币对美元汇率盘中一度涨破6.7关口,刷新去年4月以来的高点。对此,中国人民银行决定自10月12日起,将远期售汇业务的外汇风险准备金率从20%下调为0。

据悉,远期售汇业务是银行对企业提供的一种汇率避险衍生产品。企业通过远期购汇能在一定程度上规避未来汇率风险,但由于企业并不

立刻购汇,而银行相应需要在即期市场购入外汇,这会影响到即期汇率,进而又会影响到企业的远期购汇行为。

5月22日,人民币对美元汇率中间价为7.16,如今,人民币汇率稳定在6.69左右。从7.16到6.69,以换汇1万美元为例,当时需要7.16万元人民币,而现在只需要6.69万元人民币,不到半年时间,就可以省下近5000元人民币。

分析人士认为,人民币未来不会出现大升大贬情况,中长期主要还是以稳中双向波动为主。

随着人民币升值,银行美元兑换业务开始繁忙起来。在这一波兑换美元潮的人群中,不少是留学生家庭以及一些常出国做贸易的人士,还有一些打算购买美元理财的人。专家提醒,虽然人民币中长期有望延续升值行情,但千万不要赌汇率。建议投资者仍要根据实际需求购买或出售外汇,不要去做“一边倒”的操作。企业可以通过银行等金融机构购买外汇衍生品进行套期保值操作,规避汇率波动风险;个人可以根据自己实际需求,通过银行换汇。

